

# 保供电保民生 迎战“零下时刻”

## 国网桓台县供电公司全面开展应对寒潮攻坚战

桓台县气象局11月27日发布寒潮橙色预警。为确保强降温天气期间电力可靠供应,自11月28日晚开始,国网桓台县供电公司采取特巡+夜巡红外测温相结合的方式,对县域内变电站、输电线路、配电线路进行巡视维护,尤其是对涉及居民生活用电的重点线路和台区进行特巡。其中,8个供电所重点巡视“煤改电”线路、县医院、方舱医院线路和台区,输电方面则重点对2条负荷较大的输电线路、2座重要变电站供电的输电线路进行特巡测温。

11月28日晚,桓台县供电公司检修工区工作人员分为3组,对10座变电站进行特巡,主要对设备接头进行测温,检查开关气体压力、变压器油位是否正常,开关柜是否有凝露等情况,确保低温天气下,电网设备健康安全稳定运行。

11月29日晚,室外温度已降至零下,气温的骤降让农村“煤改电”用户开始了用电供暖,这也意味着供电负荷的大大增加,低温+负荷突增对供电设备可靠性带来严峻考验,因此,“煤改电”台区也成了当晚特巡的重点。

“家里电取暖设备运行稳定吗,取暖效果咋样?”在用户张世武的家中,索镇供电所的员工刘修建、王永恒仔细地询问着。在检查完入户开关、室内线路、设备状态后,两人再次走入刮着冷风的黑夜之中,继续对“煤改电”线路巡查。

气温降到零下五六度,既是对负荷运转的供电线路的挑战,也是对检修人员的挑



工作人员在进行巡查。

战。在冻得发硬的麦田里,刘修建、王永恒用灯光照射电杆,对线路进行消缺检查。像当晚夜巡的大部分供电员工一样,说话时冒出的白气会让他们检修设备的视线变差,拿着仪器的手一会儿就被冻得关节疼,虽然戴着口罩,但脸依然被冻得又红又疼。为了让民心工程保证民生“温度”,他们坚守在保电一线,及时“把脉”线路稳定。

针对寒潮来袭,桓台县供电公司高度重视,早部署、早行动,制定寒潮天气下应急防范保电措施,结合电网运行实际,科学调整电网运行方式。

加强电网调度运行管理。电力调度运行人员强化负荷预测,合理安排电网运行方式,加强需求侧管理,做好需求响应

和有序用电准备。

加强设备运维管理。电力运维检修人员充分利用视频监控、带电检测、红外测温等技术手段进行设备巡视,准确把握用电高峰时段设备运行状态,及时发现并消除隐患。

各供电所人员加大配电线路设备巡视力度,对负荷较大的线路、方舱医院、“煤改电”线路进行重点“体检”,同时开展特殊巡视和夜间测温等工作,有效防范低温寒潮等恶劣天气造成设备故障。

强化对高危及重要客户和供水、供热、供气等民生重点客户供电服务。加强对供暖热电厂并网线路及涉及“煤改电”的供电线路保障,做好30条“煤改电”线路、41个“煤改电”台区的应急保障工作,并利用无人机、

带电检测等多重手段实时监测设备运行状况,如遇突发故障,优先采取接入应急发电车等措施,第一时间恢复居民供电。

做好应急值班和抢修准备。成立12支243人应急抢修队伍,22台抢修车辆、2辆应急发电车24小时待命,确保特殊情况快速反应、快速处置,用最短的时间恢复供电。

下一步,国网桓台县供电公司将持续把保安全、保供电、保民生放在突出位置,加强线路设备巡视维护,全面做好应急抢修准备工作,全力以赴保障电网安全稳定运行和电力可靠供应,为春节保供电打下坚实基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 黄文姣 通讯员 宋金秀

### ■ 简讯

#### 走进科技 你我同行

淄博11月30日讯 近日,桓台县少海街道锦秋社区开展了“走进科技 你我同行”青少年科普课堂活动。

实验课堂的老师通过“掌中火”“火山爆发”“云雾缭绕”“吹气大作战”等科学魔术秀,以科学现象作为科普切入点,引导孩子们发挥想象力积极思考与讨论。大家争相参与实验过程,惊叹于科学神奇力量的同时,也发现和理解了存在于身边的科学原理。

本次寓教于乐的科学实验体验活动,不仅让家长和孩子学到了科学知识,还提高了自身观察分析、处理问题的能力。  
张雪

桓台县鱼龙中学

#### 举办少先队员故事大王比赛

淄博11月30日讯 近日,桓台县鱼龙中学开展了少先队员故事大王比赛活动。

经过中队选拔,22名“故事大王”登上了全校比赛的舞台。选手们或讲述或情景再现,将《爱国英雄钱学森》《小英雄雨来》《王二小的故事》《刘胡兰》等一个个革命故事精彩地呈现在观众们眼前。观看比赛的同学表示,听了革命故事深受教育,作为新时代的少先队员,要继承和发扬优良的革命传统,努力成长为社会主义建设者和接班人。  
宋雪敏

#### 桓台县特殊教育学校 多措并举开展教研活动 喜报频传

淄博11月30日讯 近日,桓台县特殊教育学校系列教研活动喜报频传,学校于2020年12月申请县级课题《智障学生在课堂教学中动手操作能力培养的实践研究》计划将于2022年12月结题,该课题的实践将会为学生将来走向社会打下良好基础;学校李丹老师执教的言语认知课《认知苹果》被送到临淄区特殊教育学校参加了送教交流活动;陈欣老师执教的唱游与律动课《三只小鸭》荣获淄博市优质课评选一等奖;教学科研中心主任李丹经过层层选拔荣获“淄博市特殊教育兼职教研员”资格,并被推荐参加全国特殊教育教师教学基本功大赛。

以研促教,教学相长。通过一系列教研活动,打破陈旧的课堂教学模式,桓台县特殊教育学校让学生真正走出课堂,走进生活,走进社会,同时也在活动中引领教师的专业成长,提升了教师的全面素质。  
金艳菊

## 桓台一中附属学校 获评淄博市“智慧校园领航学校”

淄博11月30日讯 近日,桓台一中附属学校荣获淄博市“智慧校园领航学校”荣誉称号。

近年来,桓台一中附属学校以“基于云架构、大数据”的

现代化、信息化智慧校园建设为目标,依托万兆主干网,构建了包括智慧校园云平台、畅言智慧课堂、智学网、录播云平台、云桌面办公、希沃校园设备运维管理系统六大系统

的教育服务系统和包括监控系统、消防系统、广播系统等教育管理系统。高标准配备多媒体网络教室127间,建设有数字史地教室、科技馆、数字探究实验室、数字电钢琴

教室等智能化学习场所,使教师的教和学生的学实现了数字化、智能化。

大众日报淄博融媒体中心记者 黄文姣 通讯员 王彩虹

## 行政处罚决定书

文书编号:桓卫医罚【2022】13号

当事人:康贺宇  
性别:男,民族:汉  
身份证号:412824196707146899  
住址:河南省西平县二郎乡孙张庄村委七组67号,联系电话:15762869823

经查,你(单位)自2015年7月19日起未取得《医疗机构执业许可证》擅自在桓台县田庄镇曙光村2组3号斜对门开展中医诊疗活动。并且有1.现场笔录2份(2022100810422337219201、2022100815323137219201);2.对康贺宇询问笔录1份;3.对荆清的询问笔录2份;4.康贺宇身份证照片打印件1页;5.荆清身份证照片打印件2

页;6.荆清转账记录截图照片打印件1页;7.康贺宇为荆清配制热敷药和药酒照片打印件1页;8.康贺宇送达地址确认书1份;9.卫生监督意见书1份(2022100815345437219202)等证据佐证。

本机关认为,你(单位)违反了《医疗机构管理条例》第二十三条、《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》第三十八条的规定,依据《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》第九十九条第一款,遵照《山东省卫生健康行政处罚裁量基准》第一条规定的未取得《医疗机构执业许可证》擅自执业的严重情形裁量,决定对你(单位)作出以下行政处罚:1.罚款人民币壹拾

壹万元整(¥110000.00);2.没收违法所得壹仟元整(¥1000.00)的行政处罚。

罚款于收到本决定书之日起15日内缴至当地中国农业银行。

如对本通知不服,可自收到本通知书之日起六十日内,依法向桓台县人民政府申请行政复议或自收到本通知书之日起六个月内直接向桓台县人民法院提起行政诉讼。逾期不申请复议,也不向人民法院起诉,又不履行本处罚决定,本机关将依法强制执行或申请人民法院强制执行。

桓台县卫生健康局  
2022年11月11日